

Врз основа на член 50 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на Република Македонија“ бр. 5/2002) и член 39 од Статутот на општина Струмица („Службен гласник на Општина Струмица“ бр. 4/03, 2/06, 15/07, 2/10, 21/10, 1/15, 8/18, 16/19 и 29/19), а во врска со склучениот Меморандум за соработка помеѓу Општина Струмица и Универзитетот за туризам и менаџмент од Скопје, Градоначалникот на општина Струмица, објавува

## Ј А В Е Н П О В И К

за доделување на 15 стипендии за запишување на студенти на додипломски студии од прв циклус на Универзитетот за туризам и менаџмент од Скопје во академската 2022/2023 година

### I. Вовед

Општина Струмица, во соработка со Универзитетот за туризам и менаџмент од Скопје, за студиската 2022/2023 година, ќе додели 15 стипендии за запишување на редовни студенти на додипломски студии од прв циклус на Универзитетот за туризам и менаџмент од Скопје.

### II. Услови за доделување на стипендијата

-услов за запишување на прв циклус академски додипломски студии е положена државна матура или меѓународна матура односно завршено четиригодишно средно образование според прописите кои важеле пред воведувањето на државната матура.

Во академската 2022/2023 година на прв циклус академски студии, може да се запише и лице кое се стекнало со диплома за завршено средно образование во траење од четири години во учебната 2019/2020 година, согласно Уредбата со законска сила за примена на Законот за средното образование за време на вонредна состојба.

-да не се корисници на стипендија или кредит од други извори (институции, фирми или установи)

-да се државјани на Република Северна Македонија

-да се жители на општина Струмица

-да поседуваат вештини и знаење со мотивација за стекнување на академски знаења на Универзитетот за туризам и менаџмент од Скопје

Право на пријавување имаат и кандидати кои:

-завршиле средно образование во средните општински училишта во општина Струмица

-се жители на општина Струмица, а кои завршиле средно образование во странство (со завршена постапка за нострификација од страна на Министерството за образование и наука на РСМ)

Предност за доделување на стипендија ќе имаат кандидати жители на општина Струмица, кандидати од социјални категории, деца без еден или двајца родители, деца од ранливи категории.

### III. Потребни документи

- пријава
- изјава дека не се корисници на стипендија или кредит од друг извор,
- изјава за согласност за обработка на лични податоци,
- изјава за точност на доставени документи и податоци,
- фотокопија од диплома за завршено средно четиригодишно образование (со положена државна матура)
- фотокопија од извод од матична книга на родени,
- фотокопија од лична карта,
- фотокопија од уверение за државјанство,
- фотокопија од потврда за корисници на социјална помош.

### IV. Место и рок за поднесување на документи

Јавниот повик трае 10 дена од денот на објавувањето.

Пријавата со потребните документи, се доставуваат на адреса: Општина Струмица, ул. „Сандо Масев“ бр. 1, 2400 Струмица, лично во архивата на Општина Струмица, или по пошта, со назнака „До Комисијата за избор на кандидати по објавен јавен повик за доделување на стипендии за Универзитетот за туризам и менаџмент од Скопје“, секој работен ден од 08:00 до 16:00 часот.

Документите доставени по истекот на рокот наведен во јавниот повик, како и некомплетната документација, нема да бидат земени во предвид.

### V. Завршни одредби

Изборот на кандидати ќе го изврши комисија формирана од Градоначалникот на општина Струмица.

Комисијата го задржува правото во текот на постапката да побара и други документи кои би биле потребни за донесување на конечна одлука.

По завршувањето на јавниот повик, кандидатите кои доставиле документи согласно критериумите и условите од јавниот повик, ќе бидат известени најдоцна во рок од 10 дена од денот на завршувањето на јавниот повик.

Списокот на избрани кандидати ќе биде доставен до Универзитетот за туризам и менаџмент од Скопје.

Правно-формалната постапка за запишување на пријавените кандидати со поднесување на соодветната документација до Универзитетот за туризам и менаџмент од Скопје, ќе биде обврска на кандидатите, согласно одредбите од објавениот повик за запишување на студенти на додипломски студии од прв циклус на Универзитетот за туризам и менаџмент од Скопје во студиската 2022/23 година.

Лице за контакт:

Надица Патрикова

Раководител на Одделение за образование

e-mail: nadicalj@hotmail.com

